
 

 

第１回 府立北摂つばさ高等学校 学校運営協議会 会議録 

 

日 程：令和 6年 7月 1日（月）15時 30分～17時 

 

場 所：本校校長室（一部オンライン会議にて参加） 

 

委員出席者（五十音順、敬称略） 

今堀洋子委員、長田佳久委員、坂口一美委員、田中宏和委員、中島麻衣委員、中山優斗委員 

 

事務局出席者 

田中（校長）、深田（教頭）、髙本（事務長）、佐藤（首席） 

 

＜報告事項＞ 

１，令和 6年度学校経営計画及び学校評価について 

これまでの学校経営計画を基に、中退防止に関する内容を加筆修正しました。 

 

２，「笑顔が絶えない学校づくり」に向けた 5綱領について 

生徒たちの自己肯定感や自己有用感などを向上させ、笑顔が絶えない学校づくりに努めてい 

ます。 

 

＜協議事項＞○委員  ●事務局 

１，令和 7年度使用教科用図書の選定について 

●現在、各教科で本校生徒に即したものであるかを基準に、選定作業をしているところです。 

7月 12日に教育庁への報告を予定しています。 

○委員より特に意見なし 

 

２，各学年分掌から進捗状況報告について 

○遅刻の分析についておこなっていますか。 

●何かデータでとっているというわけではありませんが、遅刻カードで把握できるようになってい

ます。詳細な分析は難しいかもしれませんが、大きな分類から分析し遅刻防止対策を進めてま

いります。 

○盗難が校内であった場合の指導は、どのようにおこなっていますか。 

●担任から注意喚起と自己管理の徹底を促し、校内の個人ロッカーの活用や校内巡回をおこな

っています。 

○笑顔の絶えない学校づくりに関して、この設定で生徒増加につながるのか。 

●今までの中学校生活で中心的かつ主体的な経験ができていない生徒が多いことから、本校で



 

 

の学校生活をとおして主体的に活動できる生徒の育成に努めています。そのために５つのテー

マを設定し、生徒の笑顔につながる教育活動を展開しているところです。内容としては記載事

項が連動することで、本校で自信をもって成長できるようになると考えています。このように一

人ひとりの生徒を大切にする学校であることをアピールポイントとして生徒募集に取り組んでい

ます。 

○生徒が創立時より大きく変容しています。挨拶や言葉がけが適切にできています。これは地域

貢献活動にも生きることだと思います。 

○地域のお祭りやイベントで大いに活動してもらっています。生きる力があり、どんなことでもでき

る子が多いと感じます。もっともっとレベルアップした生徒たちの姿に期待をしています。 

○SNS等の指導について、どのようにおこなっていますか。 

●年度当初に SNS トレーニング講座を全学年対象に行い、SNS の適切な利活用について理解

を深めるようにしています。SNS 関係の問題事象は生徒からの情報が第一報になることが多

いため、丁寧に事実確認を進めていき指導を行うようにしています。 

○学校として 18歳成人指導はしないのか。 

●様々なトラブルに巻き込まれないように夏季長期休業に入る前に、指導をおこなう予定です。 

 

〈その他、校長が必要と認める事項について〉 

 

 特になし 

 

〈授業その他の教育活動に係る保護者からの調査審議に関する事項〉 

 

 特になし 

 

〈閉会〉 

●多くのご意見を賜り、会が活発におこなえたことに感謝いたします。次回は 10 月下旬に授業参

観を含めた学校運営協議会を開催いたします。よろしくお願いします。 


